

ROAD SHOW TURKEY PREMIUM. КЛЮЧ К ПРЕМИАЛЬНОМУ ОТДЫХУ ОТ JOIN UP!



Road show TurKEY Premium от Join UP! — это грандиозное мероприятие, которое посвящено открытию летнего сезона в Турции. Сам формат проведения говорит о премиальности этого события и уникальном подходе к развитию направления.

Старт турецкого road show по традиции пришелся на столицу Украины — город Киев, где в роскошном отеле Inter Continental Kiev состоялась закрытая вечеринка с участием лидирующих туроператоров региона. С 4 по 14 апреля представители компании Join UP!, приносящая славу Peninsula Tours и турецкие отельеры побывали в Киеве, Днепрпетровске, Харькове, Одессе и Львове.

В road show TurKEY Premium от Join UP! Приняли участие премиальные отели известных цепочек Анталийского побережья: Rixos Hotels, Calista Luxury Resort, Q-Premium Resort, Barut Hotels, Papillon Hotels, Baia Hotels, Limak International Hotels & Resort, Seaden. Лучшие традиции самых известных церемоний. Каждый из гостей получил приглашение в виде ключа, который открыл двери на это закрытое мероприятие для избранных. Кстати, место проведения до последнего дня держалось в секрете, чтобы продлить интригу и создать таинственное предвкушение от предстоящего вечера. Слово KEY спряталось в самом слове TurKEY и стало продолжением слогана «Ключ к премиальному отдыху от Join UP!». Нес-встречи с участием отельеров, увлекательные презентации и викторины от отельеров, изысканные ужины, а также торжественные вечера в рингах от отельеров, изысканные ужины, а также торжественные вечера в

Концепция нового сезона на TurKEY Premium от Join UP! этим летом предполагает еще больше отелей премиум сегмента, а также возможность забронировать лучшее место на борту самолета для стюардесс, которые стремятся к гостиничному комфорту. В этом году предлагается прекрасный отдых только на солнечном побережье, но и в живописной Бодруме и Даламане.

Hotels. Достойным представителем Эгейского побережья на нашем мероприятии стал D-hotel Maris — как эталон премиальности и пример совершенно другой Турции. В рамках Road Show TurKEY Premium туроператор с ведущими экспертами провел познавательные семинары, бизнес-встречи с участием отельеров, увлекательные презентации и викторины от отельеров, изысканные ужины, а также торжественные вечера в рингах от отельеров, изысканные ужины, а также торжественные вечера в

Hotels. Достойным представителем Эгейского побережья на нашем мероприятии стал D-hotel Maris — как эталон премиальности и пример совершенно другой Турции. В рамках Road show TurKEY Premium туроператор Join UP! провел познавательные семинары, бизнес-встречи с участием отельеров, увлекательные презентации и викторины от отельеров, изысканные ужины, а также торжественные вечера в рингах от отельеров, изысканные ужины, а также торжественные вечера в



среди гостей в рамках викторины и презентации премиальности услуг проживания в своих отелях. Туроператор Join UP! подарил VIP-рекламный тур агентству, которое сделало максимальное количество бронировок по сети отелей Rixos, а специальный приз достался агентству, сделавшему максимальный оборот по премиальным заявкам в период раннего бронирования по Турции. Следует отметить, что к старту road show TurKEY Premium

КЛЮЧЕВЫЕ ПРЕИМУЩЕСТВА JOIN UP! В ЛЕТНЕМ СЕЗОНЕ

- Эксклюзивные цены на лучшие пятизвездочные отели известных цепочек — теперь еще больше отелей категории premium.
- Самая широкая база отелей на моментальном подтверждении.
- Места premium-класса на чартерных рейсах по направлению Анталия, Бодрум и Даламан с минимальной доплатой — всего лишь 50 у.е.
- Услуга Fast Way — быстрый трансфер для отелей из списка, отдельная стойка при выезде из аэропорта.
- Nova Assistance — круглосуточная поддержка в вопросах медицинской страховки, прямой номер и русскоязычный персонал, который представляет интересы туристов.
- Слаженная команда украинских гидов, в базовых отелях Join UP! гиды доступны 24/7.
- Специальный менеджер в отделе бронирования Турции для обработки VIP-заявок.
- One moment — быстрый ответ в течение 15 минут на VIP-запросы.



Традиционно, как и в прошлом сезоне, туристы будут встречать украинская команда гидов, которые доступны 24 часа в сутки в базовых отелях Join UP!. Решение спорных вопросов берут на себя представители туроператора, которые весь сезон следят за высоким качеством обслуживания и находятся в Турции с апреля и до последнего туриста.

Гости события прошли на мероприятие по традиционной красной дорожке, которая вела в богато оформленный холл. Гости получили заветные карточки с изображением ключа, которые давали возможность прокатиться на спортивном лимузине, припаркованном возле входа в отель и оснащенном всеми возможностями для заживительных прогулок по ночному Киеву. Официальную часть мероприятия открыл генеральный директор компании Join UP! Юрий Альба, который рассказал о тенденциях рынка, о лидирующей позиции туроператора и будущем векторе развития. Исполнительный директор альбома. Прекрасным фоном к выступлению артистов стал фильм о Турции, который сняла команда Join UP! во время душевного воркшопа с участием звездных гостей. Турецкие отельеры тоже были щедры на подарки, разыграв

ВЕЧЕР В СТИЛЕ BLACK TIE

Формат вечера — рынок в Black Tie — предусматривает высокий уровень организации и самый известный жеманности. украшенный Ballroom отеля Continental Kiev. Специальное мероприятие в холле было создано изысканным фото с крупными позолоченными надписями и светящейся надписью TurKEY Premium. Почетных гостей встречали парни-хостессы в стильных костюмах и бабочках, гостей угощали шампанским и провожали в зал, где их ожидал роскошный банкет.

Сервировка отеля и праздничный декор были созданы в стиле вечера «Великого Гэтсби», богато украшенное пространство дополнили композиции из живых веток белоснежных орхидей. Каждого гостя ожидал золоченый конверт, который содержал карточку с предсказанием. И только несколько счастливиц заняли позиции из живых веток белоснежных орхидей. Каждого гостя ожидал золоченый конверт, который содержал карточку с предсказанием. И только несколько счастливиц заняли позиции из живых веток белоснежных орхидей. Каждого гостя ожидал золоченый конверт, который содержал карточку с предсказанием. И только несколько счастливиц заняли позиции из живых веток белоснежных орхидей.



который выразил полную поддержку крупнейшему национальному туроператору и поддержал все возможные инициативы Join UP! в рамках развития внутреннего и выездного туризма. Открывать премиум-сезон в Турции Join UP! пригласил очаровательную Анну Коханчик, которая исполнила лучшие джазовые композиции и мировые хиты. Специальным гостем вечера стала непревзойденная Alloise с авторскими композициями из нового альбома. Прекрасным фоном к выступлению артистов стал фильм о Турции, который сняла команда Join UP! во время душевного воркшопа с участием звездных гостей. Турецкие отельеры тоже были щедры на подарки, разыграв

Автор



ПАРТНЕРЫ

